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MeHto

Mepa Xaptnwu.

Mepa LlleHHOHA.

AndaBUTHLIN
noaxoA.

1. KOJIMYECTBO
MHOOPMALIMM




1.1.MEPA XAPTJIA

3ajaHue:

Kakoe Ko/m4yectBO MHPOPMaUMM HECET B
cebe cooblleHMe o TOM ,4YTO HY)XHad BaM
nporpamma HaxoamTCa Ha O4HOU M3 7 AUCKET.




/laHo: PelueHue:

I=log, N

1-9 [=log, 7 = 2,8073 6ut

OTBeT:2,8073 6UT




/laHo: [IlpogoKeHune

[-?




MeH1o

MMepeBoAa uenbIX
yucern.

MepeBon
npaBenbHLIX Apobdeun

[MepeBO HeUenbIX
yucern.

lNepeBoa uenbix
yucen c nepunoaamm.

OCHOBHOM MEHI0

2. CUCTEMDI
CHUNCJIEHUA




2.1.MEPEBOA LE/IbIX YACE

17310—)Z3 364‘5 — ClO

210

364 = (5° *4)+(51*6yH(5%*3
ClO=1O910




2.2.MEPEBOJ NPABU/IbHbIX APOBEM

0)2510_)1)2

0,25 *2 =10,50
0,50 *2= 41,0

D2:0,012

0,2013—>X10

0,201, = (373*1)+(372%0) +(3~*2) =0,100
X10—0,1004,




2.3.MEPEBOA HELUEJIbIX YACEJ

17,37510—)Y3
17,19—F3 0,37519—T5

Akl 0,375%3= 1,125
7_5 3 0,125*3= 0,375
3 0,375%3= 1,125

2 0,125*3= 0,375
0,375%*3= 1,125

F3 = 1225 0,125%3= 0,375

T=0, (10)4
Yo=F,; + T,

Y,=122,+0, (10)5=122, (10);




MeHio 3. BbINO/IHEHME
APUOMETUYECKMX
OMEPALMIA

OCHOBHOM MEHI0




Cnacubo 3a sHUMaHue

\




